



七夕,请你“微微一笑”

快报观影团邀请读者免费观看《微微一笑很倾城》

甜蜜七夕,现代快报送好礼,邀
请30位读者免费观看根据江苏作家
顾漫同名小说改编的人气青春爱情片
《微微一笑很倾城》。这部人气电影即
将于8月12日上映,高冷总裁井柏然、
型男总裁黄晓明纷纷出镜,气场全开,
各擅“狠话”苏坏少女心。现代快报观
影团为大家准备的电影票也是很任性,
时间场次和影院都任选哦。

现代快报/ZAKER南京记者
郑文静



《微微一笑很倾城》中的井柏然(左)和Angelababy

井柏然成专情种子选手

作为整个剧组最大的人生赢家,Angelababy在片中跟“总裁”井柏然大秀恩爱,上演了一幕幕“虐死单身狗”的宠溺戏码。井柏然饰演的肖奈一开始走的是高冷总裁范儿,面对大美女李沁羞答答递出的情书,愣是在一片起哄声中冷静拒绝,导致围观群众一度怀疑大神的审美取向。而如此冷酷的肖奈遇到喜欢的人也有温情的一面,作为“全能型男神”,肖奈轻松虏获万千少女的仰慕之心,却表示只“独宠”贝微微(Angelababy饰)一人。在游戏城和baby手舞足蹈打游戏,模仿蟑螂术逗baby开心,默契释放魔性大笑,秀完恩爱的井柏然还不忘给出最后一击,“所以,不要爱我,除非你叫贝微微。”

黄晓明教你如何疼媳妇

作为非剧组演员,黄晓明给自己加了很多戏。作为中国好丈夫,黄晓明则多次表示情人节必须要探媳妇Angelababy的班,“来个总裁式的秀恩爱就撤。”拍摄《微微一笑很倾城》高调送往剧组的巨大心形玫瑰,令Angelababy本人都发出了惊叹,在一旁围观这一切,受到一万点伤害的井柏然酸得东北话都飙出来了,“差那一份嘛,剧组两人呢,咋那么抠呢。”

眼里只有Angelababy的黄晓明还在剧组多次教学“跟老婆聊天的正确姿势”笑翻众人:“盔甲不错”“打包打包”;“刀也不错”“打包”;“我要全买下来”“你们这剧组多少钱我全买了”。

● 抢票方式

- 1.关注“现代快报”微信公众号(ID: xiandaikuabao)
- 2.后台留言:#微微一笑很倾城+姓名+联系电话+电子邮箱#
- 3.记得在活动微信下评论哦,点赞越多,中奖几率越大
- 4.获奖名单将陆续公布在现代快报微信公众号下方菜单“内有福利”中

无锡彩民10元中双色球2721万多元

8月4日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2016090期开奖。当期开出的红球为02、13、17、20、21、26,蓝球为07。当期红球号码大小比为4:2,三区比为1:4:1,奇偶比为3:3。其中,红球开出一组连号20、21,两枚斜连号02、13。

头奖23注花落9地

当期双色球头奖23注,单注奖金为544多万元,这23注一等奖分落9地,其中,辽宁1注,江苏5注,浙江1注,安徽6注,江西1注,山东1注,重庆1注,河南1注,广东6注,共23注。江苏仅次于广东和安徽的6注,位居次席。

二等奖开出164注,单注金额7.7万多元。其中安徽彩民揽22注,排名第一;上海、福建、山东彩民各揽13注,并列排名第二;云南彩民中出12注,排名第三;浙江、广东彩民各揽10注,并列第四;此外,其他地区均在10注以下。江苏当期则中出了7注二等奖。当期末等奖开出1027万多注。

无锡独揽江苏5注头奖

本期,江苏的一位无锡彩民自选了1注号码,进行了5倍投注,花了10元钱,揽获奖金总计2721万多元。中奖彩票的出票时间是8月4日15时04分56秒,幸运站点是无锡市月城卧龙北街2号编号为32020627的福彩投注站。该彩民是今年无锡第6位中得双色球一等奖的幸运儿,且独揽了5注头奖。至此,2016年无锡已开出11注双色球头奖。

2721万巨奖的诞生刷新了无锡市福彩双色球游戏巨奖排行榜,位列第四,也是2016年到目前为止最大的中奖总金额。而前三位分别为:第2012063期梅村梅里新村

3441万元、第2014123期剪金街3342万、第2015069期江阴青阳府前路2835万。以上这三位大奖幸运儿均以倍投的方式揽获巨奖。

目前奖池9.9亿元

当期全国销量为2.94亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2732万多元,高居第一,浙江以2296万多元的销量位列第二,江苏1799万多元排名第三,山东1775万多元排名第四,四川则以1356万多元排名第五。

目前,双色球奖池金额为9.9亿多元,下期彩民朋友依然拥有2元中得1000万元的机会,心动不如行动!

苏彩

● 彩市快讯

连云港“福彩连心”资助白血病男孩

近日,连云港市福彩中心工作人员与连云港日报社记者一行,经过近两个小时的颠簸车程,终于来到位于东海县平明镇大陈墩三组陈立钟家,看望其身患白血病的儿子小飞翔,给他送去5000元的爱心基金。

当工作人员走进陈立钟家时,陈立钟与妻子早就出去打工了,今年12岁的小飞翔正趴在床上看电视,家中只有奶奶在照顾他。奶奶告诉工作人员,小飞翔是2015

年寒假被查出白血病的,当时小飞翔正在姑姑家玩耍,由于一直痛喊“肚子不舒服”,姑姑就带着他来到镇上的医院开了几瓶药水,回到村里的小诊所输液。两天的输液治疗并没有缓解小飞翔肚子疼的症状。在一次挂水中,诊所的医生发现孩子血液颜色与常人不同,便建议他们去大医院检查。3月5日,小飞翔在连云港市第一人民医院被确诊为白血病,之后他又前往苏州儿童医院进行治疗。一年半的入院

治疗,小飞翔的病情得到了控制,但花费超过了三十万元。为了筹集后续疗程的医疗费,陈家卖掉了家中的房子。

休学在家的小飞翔曾不止一次地问父母:“我什么时候才能回校念书?”可等来父母的回答却一直都是“等你的病好了就可以回去了”。此次连云港市福彩中心为小飞翔捐助了5000元爱心基金,希望小飞翔接下来的治疗中可以更加顺利。

李琰 葛雅兰

● 文化短播

室内乐音乐会周五在宁奏响

快报讯(记者 曹锋)8月12日晚7:30,江苏省演艺集团2016夏之演出季——室内乐音乐会将在江南剧院上演。音乐会上演奏的曲目将不同于往日演出中那些耳熟能详的乐曲,而是选择了一些相对冷门,偏比赛时选用的曲目,如米约

的单簧管、小提琴与钢琴三重奏《组曲》、圣·桑的小提琴与竖琴二重奏《幻想曲》。除了乐曲演奏,音乐会还邀请了沈听、蔡婧两位省演艺集团歌剧团的优秀青年歌唱家加盟音乐会,与演奏家合作分别带来歌曲《在河上》《我走,亲爱的》。

“旅游文化小姐”江苏总决赛来了

快报讯(记者 曹锋)“2016年世界旅游文化小姐”江苏总决赛日前在宁启动,本次大赛以“美丽开创人生,版权创造财富”为主题,这跟以往其他的选美赛事是不一样的,主要以大赛的形式在其中融入宣传著作权法、强调全民版权意识。而比

赛将以美德作为考核唯一标准,选手须通过“爱国关、孝行关、爱心关、职场关、才艺关、文化关”六关考核,才有机会问鼎冠军。据悉,世界旅游文化小姐大赛隶属于世界文化旅游组织联合会,该联合会1996年诞生于美国加州。

邓超:没有过七夕的习惯

快报讯(记者 郑文静)根据南京作家张嘉佳同名小说改编的电影《从你的全世界路过》将于9月30日上映,进军国庆档。昨天,该片在北京举办“路过”发布会,编剧张嘉佳、导演张一白携邓超、杨洋等主演集体亮相,众主演更在现场互爆片场猛料。因为8月9日就是七

夕佳节,邓超与娘娘的过节方式成为焦点话题。没想到邓超因为连日拍戏,压根忘了第二天是七夕,赶紧感谢现场粉丝的提醒,表示虽然七夕当天会在无锡拍戏,但肯定会给娘娘送上爱的问候。“说实话,其实没有过七夕的习惯,但也得应个景,看大家都那样,不好意思。”

● 彩市万花筒

南京浦口技术型彩民复式打中431万多元

7月29日晚,中国福利彩票七乐彩游戏第2016088期开奖,这是今年七乐彩一亿元派奖活动启动后第24期开奖,当期七乐彩头奖全国只开出了2注,单注金额208万多元,分别由江苏和山东一位彩民中得。其中江苏中出的一注,被南京浦口一彩民使用复式投注抓中,该彩民选择了12个号码,花费了1584元,一举揽得431万多元的大奖(含复式投注加奖200万元)。

这个幸运彩民蔡先生来自南京,一家三代居住在浦口,他看上去四十来岁的年纪,是个技术型的老彩民。他平时都是打几十、几百元,有时候感觉好,也能一次性打上一千多元。这次中奖的号码是他之前就研究好的12个号码,他觉得感觉到了,就毫不犹豫地买下了。

第二天,蔡先生起床后翻看自己的手机,看着前一天开出的七乐彩号码眼熟。于是翻开皮夹内的彩票一看,全部包括在内。中大奖了!他赶紧把这个好消息告诉了正在看电视的老婆。老婆打电话咨询了一下省中心的工作人员,兑奖

需要准备哪些证件。8月1日一早,他俩就开着小车,不紧不慢地前来领奖。

蔡先生和老婆在领奖的时候,在小声地谈论着些什么。一问才得知,他俩品学兼优的儿子下个学期要出国交流,他俩商量着要给儿子买好一点的行李箱和背包,让儿子在旅途之中一切顺心。真是可怜天下父母心!

需要提醒一下热爱七乐彩的广大彩民朋友的是,“一亿狂欢,乐彩一夏”七乐彩亿元派奖活动正在火热进行中,每期派奖200万元,参与派奖的条件依旧是“复式投注”。请彩民朋友们千万不要错过!

苏彩

